

# 章莹颖案再开庭 嫌犯拒不认罪

## 检方追加指控三项罪名 受害者母亲当庭情绪失控



新华社电(记者徐静苗)美国检方近日对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖(图右)的被告人布伦特·克里斯滕森(图左)提出新指控后,11日法庭再次开庭,克里斯滕森仍然拒不认罪。

当日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗向嫌犯宣读了新起诉书追加的三项罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述,并向嫌犯说明如果定罪他可能面临的刑罚。嫌犯的公设辩护律师代表嫌犯说不认罪。

当28岁的克里斯滕森进入法庭坐定,坐在旁听席的章莹颖的母亲再也忍不住悲伤,放声大哭,不停地说“还我女儿”,几次欲冲向嫌犯。志愿者在开庭前将

其扶出了法庭。身穿淡绿色囚服的嫌犯坐在两名公设辩护律师之间,没有看受害者家人一眼。

法官当庭宣布案件预审日期为明年2月12日,审判日为2月27日。

为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东对新华社记者说:(嫌犯)今天没有认罪完全是意料之中的事情,我们事先也预料到大概是这样一个情况。”王志东表示,检方自信有充足的证据将嫌犯定罪。

王志东认为法官当天宣布的预审和审判日期存在被延迟的可能性。“这个日期今天没有变并不说明以后不会变。以后可能还会有其他许多的复杂因素(最终)造成这个日期有所

变化”。

现年26岁的章莹颖今年4月前前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局6月30日逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖。7月5日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗拒绝克里斯滕森的保释申请。7月12日,伊利诺伊州一个联邦大陪审团决定起诉克里斯滕森。7月20日,克里斯滕森在法庭上首次开口,但拒绝认罪。

10月3日,美国联邦大陪审团针对嫌疑人追加了三项新罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述。如果被定罪,被告人将面临死刑或者终身监禁。

## 世界城市排名 北京上海居前

新华社电 日本森纪念财团城市战略研究所12日公布的世界城市综合实力指数排名显示,中国香港继续保持综合排名前十位,中国北京和上海在经济类指标排名中位列第三和第五。

报告显示,香港凭借在交通类和经济类指标方面的出色表现,在综合排名中位列第九,伦敦、纽约和东京排名前三位,巴黎位列第四。新加坡综合排名第五位,是亚洲整体品质均衡度最高的城市。

分类指标排名中,北京和上海在经济类指标排名中表现抢眼,凭借其人口规模、经济水平以及世界500强企业落户数量分列第三和第五位。另外,上海在交通类指标排名中位列第三位,北京在文化类指标中位列第七位。

世界城市综合实力指数

于2008年推出,今年正好是十周年。日本明治大学公共政策研究生院教授市川宏雄在当天的新闻发布会上介绍说,2008年综合排名前十位中,除了东京,其他都是欧美城市,而2017年的最新排名中见到了新加坡、首尔、中国香港等亚洲城市。

“我们不应只关注前三名。”美国加利福尼亚大学洛杉矶分校教授艾伦·斯科特说:“亚洲特别是中国的城市排名越来越靠前,这些城市的发展速度很快,潜力巨大。”

世界城市综合实力指数由日本森纪念财团城市战略研究所创设。每年都都对世界主要城市的综合实力进行评估,并根据这些最新调查更新排名。目前,该指数作为具有代表性的城市指标之一,被广泛应用于决策和商业战略的参考。

## 住友橡胶捐赠奖教奖学基金 助力教育事业

9月20日,住友橡胶(中国)有限公司继2016年设立“住友橡胶奖教奖学基金”后,再一次向常熟市滨江实验中学捐赠5万元住友橡胶奖教奖学基金。住友橡胶董事长山田直树、常熟市有关领导、滨江实验中学师生代表共计300人出席了奖教奖学基金的颁发仪式。山田董事长指出,奖教奖学基金的设立,是给学生和老师精神与物质的双重奖励,可以激励老师教书育人的热情,坚定在校学子立志成才的信念。公司设立了25万元奖教奖学基金,用于在今后奖励滨江实验中学更多的优秀师生。此举也是

## 销售批发双破万 双明星产品助推一马再创新高

据一汽马自达销售数据统计,9月,一汽马自达再传捷报,终端销量和批发取得了“双破万”的佳绩,整体销量达11069台,同比增长102%。其中,未来派轿跑CX-4销售6769台,中高级运动旗舰阿特兹销售4300台。凭借双明星产品战略在市场的强势表现,一汽马自达1-9月总销量达到了88694台,同比实现了56.3%的增长率。在整体增

## 快手暖心品牌活动走进上海

面对最长的8天国庆中秋长假,不少游子启动了返乡探亲之旅。借此契机,9月23日,快手的500个家乡#活动走进上海,在南京路上举办了一次特殊的品牌活动。活动中,快手街上随机采访了不同游子,让他们诉说乡情,并将这份感情写下贴在快手树上在南京路上的巨幅广告牌上。

据现场工作人员介绍,此次快手发起的#快手的500个家乡#活动中,

## 浦发银行北京分行开展反假币宣传活动

为持续提高公众反假货币意识和反假能力,认真做好打击整治假币违法犯罪专项行动,净化人民币流通环境,央行重拳反假币。

浦发银行北京分行积极响应人民银行号召,高度重视反假货币的宣传活动,成立了以分行为中心的统筹推进小

## 芦苇画派精美瓷器畅销

芦苇画派为将西方光影理论和实践引入芦苇画创作,引起国内外广泛关注和好评。日前,芦苇画派将芦苇主题艺术从宣纸迁移到瓷器,烧制了精美的芦苇主题高岭土瓷器,开创了瓷器新主题,探索了中国书画与瓷器完美结合

的新模式,甫一创制就引起业内轰动。在中国绘画史上,古往今来画竹子的名家很多,而鲜有以芦苇为主要创作对象的书画家。开创人为芦苇精神所吸引,另辟蹊径,专画芦苇,并由此开创了一个新的画派。

## LEXUS 雷克萨斯中国助力 2017 北京国际设计周

10月7日,由文化部门和北京市政府联合主办的2017北京国际设计周落幕。今年的设计周继续秉持“设计之都·智慧城市”的理念,以“设计+”为主题,关注设计作为一种方法论对推动国家经济转型,优秀传统文化传承创新,构建高精尖产业结构,产业结构转型、优化、升级等方面的作用。LEXUS雷克萨斯作为2017北京国际设计周全程战略合作伙伴,携旗舰级豪华轿车全新LS和旗舰级豪华跑车全新LC倾情助力北京国际设计周。

## 圣象荣登“亚洲品牌500强”榜单,重塑中国家居品牌价值

9月28日,“亚洲品牌500强”榜单在中国香港举行的2017世界经理人“峰会上揭晓,中国家居龙头企业圣象集团凭借强大的品牌影响力荣登此榜。这是圣象继2017世界品牌大会被列入“中国500最具价值品牌”榜单后,对圣象非凡品牌实力的再次嘉奖及认可,也为行业的国际化发展撰写了辉煌的篇章。

## 横滨橡胶为第64届澳门格兰披治大赛车提供轮胎赞助

优科豪马橡胶有限公司日本母公司-横滨橡胶株式会社,将于11月16日到19日期间,为在中国澳门举行的“第64届澳门格兰披治大赛车”提供ADVAN赛事用轮胎赞助。截至2015年,横滨橡胶曾连续33年为该赛事提供轮胎赞助,时隔一年,今年将是第34次赞助。

除优科豪马独家赞助轮胎的FIA F3世界杯(World Cup)比赛之外,在同时举行的“FIA世界房车锦标赛

## A股节后首日高开 兴全合润、轻资产双双再创净值新高

长假过后的首个交易日,A股市场出现了高开低走的态势,但是兴全基金(原“兴业全球基金”)旗下的兴全合润、兴全轻资产两只基金依旧在10月9日

## 浦发银行北京分行好口碑从用心服务开始

一家银行网点的服务究竟能细致到什么程度?浦发银行北京分行营业部为我们上交了一份满意的答卷。在浦发银行北京分行营业部的自助银行服务区,

## 港股受全球资金热捧 工银瑞信沪港深精选顺势发行

今年以来香港股市表现十分强势,与创新高,作为投资者布局港股的便利工具,凭借出色的业绩表现,受到投资者的追捧。为更好满足投资者需求,工银瑞信

自9月21日开幕以来,设计周活动在京津冀44个会场全面展开,与文化创意、设计相关的活动近千项。来自二十多个国家的万余名设计师及设计机构代表参与了本届活动,吸引观众超过800万人次,另有国内外五千多万人次通过网络展览、在线直播等形式关注了设计周。LEXUS雷克萨斯中国副总经理植田浩一先生,应邀为荣获“经典设计提名奖”的设计师颁发奖牌,同时他还在北京国际设计周论坛上,与嘉宾分享了LEXUS雷克萨斯在全球范围内对设计领域的长期支

持;LEXUS雷克萨斯中国携手北京国际设计周,充分体现出我们对于设计产业的关注与投入;希望本次与北京国际设计周的战略合作,能够为设计产业注入更多的激情与活力。”

此次与北京国际设计周精诚合作,不仅进一步彰显了LEXUS雷克萨斯在全球范围内关注并支持设计产业的发展,同时也是LEXUS雷克萨斯中国首次在国内深度参与国际设计盛事,希望将大胆创新的设计精神与精彩绝伦的生活体验传递给越来越多的中国“探享家”们。

国际化布局是打造百年圣象品牌战略的重要组成部分,通过打通国际优质林木资源渠道,在欧美建立研发、营销、物流中心以及直营公司等措施,圣象不断完善全球产业布局。如今的圣象已远销世界37个国家和地区,为全球超过1500万用户提供兼具健康、舒适、高品质的产品和服务,深受全球消费者的广泛信赖与支持。

每一台自助机具上都装有一红一绿两个报警按钮,十分醒目。按钮的位置正好在一抬手的高度,在遭遇紧急情况时,客户可以很快触碰到按钮。可是,报警按钮为

打造了旗下第2只沪港深主题基金——工银瑞信沪港深精选灵活配置混合型基金,10月11日—11月7日期间发行,投资者可通过农业银行等代销渠道,或工

一直以来的,圣象都将品牌建设作为企业发展和壮大的根本,用22年的耕耘与创新奠定了自身品牌实力在业界的领导地位。值此荣获“亚洲品牌500强”契机,圣象将加大在品牌建设方面的投入,积极发挥在品牌创新、传播、经营等方面的表率作用,打造受人尊敬的全球家居领导品牌。

合赛道特性,而优科豪马已连续30多年支持这项比赛。该比赛也被称为“F3的全球总决赛”,众多F1车手曾在该赛事中取得过冠军。

什么要装一红一绿两个呢?原来是考虑到万一按钮损坏,就没有补救措施,所以准备两个按钮,可以保证在紧急情况下,客户可以迅速而顺利地报警。

理财有风险,投资需谨慎 刘文

净值也勇创佳绩。这两个净值数据也均超越了两只基金之前在2015年年底创下的历史高点,一举刷新两只基金的净值新高。

理财有风险,投资需谨慎 刘文

理财有风险,投资需谨慎 刘文

理财有风险,投资需谨慎 刘文